

Községi Önkormányzat képviselő-testülete
L u d á n y h a l á s z i
2018. év 1. sz.

2018. január 25-én megtartott ülés
j e g y z ő k ö n y v e

Határozatok:

- 1/2018. (I. 25.) határozat
- 2/2018. (I. 25.) határozat
- 3/2018. (I. 25.) határozat
- 4/2018. (I. 25.) határozat
- 5/2018. (I. 25.) határozat
- 6/2018. (I. 25.) határozat
- 7/2018. (I. 25.) határozat
- 8/2018. (I. 25.) határozat

Jegyzőkönyv

Készült: Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 25-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: Kovács Imre polgármester
 Brunda József alpolgármester
 Ádám Norbert képviselő
 Bódiné Fenyvesi Mónika képviselő
 Sutor Csaba képviselő
 Szeles Marianna képviselő
 Végh Imre Gergely képviselő
 Kereszti Márta jegyző
 Fülöpné Gálik Erika SzGyF Nógrád Megyei Kirendeltség igazgatója
 Németh Barbara jegyzőkönyvvezető

Kovács Imre üdvözlí a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javaslatot tesz arra, hogy a meghívó szerinti 5. pont lekerüljön az ülés napirendjéről, mivel az előterjesztők nem jelentek meg, a 7. napirend második pontként kerüljön megtárgyalásra, illetve harmadik pontként az Egyebek napirend pont alatt tárgyalják a Falunapot és az építési törmelék lerakását.

A testület a javaslattal egyetért és egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Tájékoztató a településen indítandó gyermekotthon működéséről

Előterjesztő: Fülöpné Gálik Erika Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Nógrád Megyei Kirendeltségének igazgatója

2./ Pályázat

- településszintű térfigyelő rendszer kiépítésére
- népi hagyományokra, kulturális és természeti értékre épülő rendezvények támogatására
- településképfelőrzésére

Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

3./ Egyebek

7.1 Falunap

7.2. Építési törmelék lerakása

4./ Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

5./ Az Önkormányzat 2018. évi közfoglalkoztatási terve

Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

6./ A Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ módosítása

Előterjesztő: Kereszti Márta jegyző

7./ Az általános iskolai körzetek kijelöléséről a 2018/2019. évre

Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirend: Tájékoztató a településen indítandó gyermekotthon működéséről

Kovács Imre polgármester:

Köszönti Fülöpné Gálik Erikát, és kéri, hogy tartsa meg a gyermekotthonról szóló tájékoztatóját.

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Nógrád Megyei Kirendeltség fenntartásában szociális és gyermekvédelmi intézmények működnek, mint például a Nógrád Megyei Gyermekvédelmi Központ is, ahol gyermekvédelmi ellátásban élő gyermekeket nevelnek. A Megyei Gyermekvédelmi Központ salgótarjáni székhellyel és megyeszerte körülbelül tíz telephellyel lát el gyerekeket gyerekotthonban és lakásotthonban. 153 engedélyezett férőhellyel rendelkeznek, ami az elmúlt két év tapasztalatai alapján sajnos kevésnek bizonyul, mivel sokkal több a szakellátásba utalt gyermek, mint amennyi férőhelyük van. Ezért kellett továbbgondolniuk az ellátás további lehetőségeit, hogy a jogszabályi előírásoknak meg tudjanak felelni és hogy a gyerekeket minél jobb színvonalon tudják ellátni. Számba vették a lehetőségeket, a megyében meglévő ingatlanjaikat, és valóban arra az elhatározásra jutottak, hogy megvizsgálják azt, hogy itt Ludányhalásziban az aránylag jó állapotban lévő ingatlanban, kis ráfordítással tudnának-e gyermekotthont létesíteni.

A szakellátásba utalt állami gondozott gyermekeket szükségletük szerint 3 csoportba sorolják:

- normál szükségletű gyermek (kiskorú, nem betegek, nincs speciális szükségletük)
- speciális szükségletű gyermek (kiskorú, súlyos magatartás problémával vagy devianciával vagy szerhasználattal élő gyermek)
- különleges szükségletűek (0-3 év közötti vagy tartós beteg vagy valamilyen fogyatékossgal élő gyermek).

Ezt figyelembe véve szeretné leszögezni, hogy ez a terv, amit szeretne, ha megvalósulna, ez normál szükségletű gyermekek 11 férőhelyes lakásotthonát jelentené itt Ludányhalásziban a Rákóczi út 158-ban. Tehát az a hír, hogy drogos gyerekeket szeretnének idehozni, nem igaz.

Ennek a lakásotthonnak a megvalósulását egy évvel ezelőtt kezdték el vizsgálni, de máig nem tudják megmondani, hogy sikerül-e megvalósítaniuk vagy sem, mivel az ingatlant körülbelül 12 millió forintból tudnák megfelelően kialakítani, illetve a minimum 6 szakembert több, mint 20 millió forintból tudnák finanszírozni. Erre azonban jelenleg nincs fedezetük, keresik a forrásokat és az irányító szervei támogatásokat.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás:

Brunda Józsa alpolgármester:

Hol lehetne megoldani a gyerekek középiskolai továbbtanulásukat?

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Ahol a gyermek úgy látja, hogy képességeinek megfelelően képes tanulni és ahova felvételt nyer a környékbeli iskolákban.

Brunda József alpolgármester:

Ludányhalásziban a 1100 lakosra 400 beteg ellátott jut, ami véleménye szerint országos szinten is nagy leterheltséget jelent. Ezen betegek közül, akik kijárhatnak az intézetből vagy éppen kiszöknek, az emberi értékrendet nem tudják betartani.

Mit tud vállalni a Főigazgatóság azon kívül, hogy idehoznak gyermekeket, mivel van egy lakásuk?

Úgy gondolja, hogy nyugalmat, rendet, biztonságot biztosan nem tudnak ígérni, mert nem lehetnek naivok.

Ságújfaluról, Etesről és Karancslapújtőről vannak információi.

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Ezek közül csak Ságújfalu tartozik hozzájuk és ott speciális igényű gyermekek vannak elhelyezve.

Brunda József alpolgármester:

Rendőrségről, ügyvédtől is vannak nem túl pozitív értesülései, valamint a lakosság sincs pozitív véleményen ezekről a gyermekotthonokról.

Milyen koncepció alapján és kik döntöttek arról, hogy ide kerüljön ez a lakásotthon? Mivel még nem lett megkeresve sem a polgármester, sem a lakosság.

Milyen minőségű oktatást tudnak vagy akarnak nekik biztosítani? Mert itt Ludányhalásziban, a gyerek anyagból kiindulva körülbelül ugyanaz a szint lesz.

Azok a gyerekek, akik kikerülnek középiskolába, azok rendben haza fognak járni ebbe a lakásotthonba vagy csak a rendőrségnek adnak plusz munkát?

Felmerül az a kérdés is, hogy nagyon közel van a határ.

Ha Önöknek az az első, hogy valahol fedelet teremtsenek ezeknek a gyerekeknek, és nem az, hogy az Önöktől legjobban elvárható körülményeket teremtve, a társadalom számára hasznos embereket neveljenek, akkor a polgári engedetlenségtől sem riad vissza a falu.

Véleménye szerint nem egy eldugott faluban kellene ezt megvalósítani, hanem egy városban, ahol egy helyen tudnak nekik mindent biztosítani.

Itt van még a szociális otthon átcsoportosításának kérdése is, melynek során ez a ház újra megkapná a funkcióját.

Mindezeket figyelembe véve kéri, hogy változtassanak a jelenlegi terveiken.

Kovács Imre polgármester:

Kiegészítené az alpolgármester észrevételeit, miszerint az iskola fenntartói jogokat nem tudja gyakorolni az önkormányzat, így belekényszerítették őket akarva-akaratlan abba, hogy Nógrádszakálból nagyon sok roma gyermek jár ide. Ez azt eredményezte, hogy az itteni lakosok elviszik más iskolába a gyerekeiket. Ez az etnikai összetétel változás komoly terhet ró a tanárookra.

A másik dolog, amit még szeretne hozzáfűzni, hogy az itt lakók belenőttek abba, hogy víz mellett élnek. Ez nem igaz a szociális otthonban lakókra, valamint a beköltöző lakosságra, mivel nem egy példa volt már sajnos fulladásos halálesetre. Így ez komoly veszélyforrást jelent a gyerekre.

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

A felmerült kérdésekre válaszolva, miszerint miért nem kérdezték meg a település véleményét, amikor ezt kitalálták. Higgye el az Alpolgármester Úr, hogy még véletlenül sem hagyták volna ki, és ő lett volna az első, aki eljön a Polgármester Úrhoz elmondani, hogy a tervezés szakasz eredményeként mit és mikortól tudnak megvalósítani és biztos, hogy ezt akarják-e. De mivel még csak a tervezési szakaszban tartanak, ami azt jelenti, hogy felmértük műszaki szakemberekkel az épületet, kihívták a katasztrófavédelmet, hogy megvizsgálják az épületet olyan szempontból, hogy egyáltalán adnának-e rá működési engedélyt, érdemes-e hozzákezdeni a felújításához. Semmiképpen nem kívánták kihagyni a település vezetőjét és települést kihagyni a tájékoztatásból, sem az utána következő közös gondolkodásból. Ez az állapot, ami kialakult, ez megelőzte az ő tervüket.

Az, hogy ők hogyan, milyen színvonalon látják el a feladatukat, arról nincs ismerete az Alpolgármester Úrnak, mint ahogyan arról sincs, hogy egy gyerekotthon optimális helyszínétül mekkora település a jobb. Mivel ők működtetnek különböző nagyságú településeken otthont, így higgyék el, hogy amikor ezt kialakítják, szakmai szempontból is megvizsgálják, hogy annak a gyermeknek mi jó. Azt is meg kell vizsgálniuk szakmai szemmel, hogy szakellátás szempontjából a megye földrajzi szempontból arányosan legyen lefedve. A megye keleti része sokkal inkább lefedett és Szécsény és térségében még sosem volt gyerekotthonuk. Tehát azt is figyelembe kell venniük, hogy ha egy gyermek kiemelésre kerül egy családból, de a szülői felügyeleti jogokat csak korlátozzák, nem megszüntetik és kötelessége a szülőnek a kapcsolatot tartani, akkor ezt a kapcsolattartást ne lehetetlenítsék el. Ezért fontos a megyén belüli arányos földrajzi lefedettség.

33 éves szakmai múlttal azt vallja, hogy egy kisebb településen százszor jobb helye van egy gyermekotthonnak, mint egy nagyvárosban, mivel sokkal több nyugalmat és sokkal kevesebb olyan ingert kap a gyermek, ami károsan hatna a fejlődésére.

Az sem utolsó szempont, hogy mint Magyarországon majdnem minden szervezet, így ők is likviditási problémákkal küzdenek, ezért figyelembe kellett venniük a már meglévő ingatlanjaikat, hogy ne kelljen a nulláról kezdeniük.

Alpolgármester Úr utalt még a szociális intézmények kiváltására, mely szerint le kell bontani a nagy létszámú intézményeket és településbe integráltan, lakóotthonokat kell kialakítani. Ezzel kapcsolatban is szeretne megnyugtatót adni, hogy a 400 bent lakó betegből a fele sem fog megmaradni Ludányhalásziban, mivel vannak korlátok, hogy a kiköltöztetett lakók milyen arányban lehetnek a település lakóinak számával.

Kéri, hogy fogadják el, hogy a legjobb szakmai tudással és legnagyobb emberséggel próbálják ezeket kialakítani.

Brunda József alpolgármester:

Elfogadja, valamint megkérdezi, hogy ha nem marad meg a 400 beteg a településen, akkor miért hoznak még ide embereket?

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Külön kell választani a szociális intézményrendszert és a gyermekvédelmi intézményrendszert. Külön jogszabály szabályozza mindkettőt, nincs közük egymáshoz.

Brunda József alpolgármester:

Ezek a gyerekek iskolába járnak. 16 év jelenleg az iskolakötelesség korhatára. Ha utána nem tudnak valahova iskolába járni, akkor még maradhatnak itt, ami Magyarország legszegényebb vidéke. Arra kérné az Igazgató Asszonyt, hogy gondolják meg.

Ádám Norbert képviselő:

Milyen idő után kezdik el keresni a gyermeket, ha nem érkezik haza a meghatározott időre?

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

A jogszabály azt mondja, hogy a 10 éven aluli, akkor még aznap, ha 10 éven felüli, akkor 24 óra elteltével adják ki a körözést, de ezt sosem várják meg. Tehát 4 óra elteltével kiadják a körözést, ha információ van arról, hogy a gyermek engedély nélkül marad távol az otthontól.

Ádám Norbert képviselő:

Mennyire jellemző, hogy így kimaradnak a gyerekek?

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Körülbelül a gyerekek 5-10%-a az, akiknél ez előfordul, hogy megszökik, vagy nem érkezik vissza a meghatározott időre.

Végh Imre Gergely képviselő:

Volt-e már arra példa, hogy valamelyik település ellenezte és ennek figyelme vételével nem működtetnek ott ilyen otthont?

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Az ő pályafutása során nem volt még ilyen.

Végh Imre Gergely képviselő:

11 férőhelyről beszélünk 6 szakemberrel. Tehát ez azt jelenti, hogy a nap 24 órájában felügyelet alatt vannak?

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Igen, 4 ember látná el a 24 órás szolgálatot, mellettük lenne egy csoportvezető nevelő, valamint egy vegyes státuszú szakember. Nem is fordulhatna elő, hogy ezek a gyerekek akár 2 percre is felügyelet nélkül maradnának.

Végh Imre Gergely képviselő:

Az a baj, hogy rossz híre van a szátoki otthonnak és a hasonló intézményeknek is.

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Igen, Szátokon vannak problémák. Ezek leginkább a településen lakók és velük való kapcsolatból adódnak, illetve generálódnak, mivel sajnos nagyon kevés kulturálódási, szórakozási lehetőség van Szátokon, és ezeknek a gyerekeknek nagy a kimenő igényük.

Végh Imre Gergely képviselő:

A Tankerület elképzelése, hogy a közeljövőben megszűnnek a felső tagozatok. Varsányban fog épülni egy nagy iskola és csak átszállással lehet majd eljutni oda.

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Mielőtt tovább tervezünk, le fogunk ülni azokkal az intézményekkel, ahol a gyermekeink megjelenhetnek, és azokat is figyelembe fogjuk venni a további döntések előtt, hogy akár az iskolába, akár az óvodában jó helyen lennének-e itt a gyerekek.

Azt tudja ígérni és kérni, hogy amennyiben a katasztrófavédelem azt mondja, hogy az épületet alkalmassá lehet tenni, és ők ezáltal tovább gondolják, valamint a pénzük is meglesz rá, akkor mindenképpen jelentkezik. Szeretné kérni a Képviselő-testület segítségét abban, hogy az itteni intézményekkel le tudjanak ülni beszélni, valamint a település lakossága számára tegyék lehetővé falugyűlés vagy közmeghallgatás keretén belül, hogy elmondhassák a véleményüket.

Brunda József alpolgármester:

Az a kérése, hogy amíg csak az elképzelés szintjén vannak, ez legyen több irányú, ne egy célirányú, mert az már szinte döntés.

Fülöpné Gálik Erika igazgató:

Nem ez volt az egyetlen elképzelésük, de ez eddig a leoptimalisabb.

Egy dolgot fogadjanak el, hogy Nógrád megyében is élnek olyan családok, akik nem tudnak vagy nem akarnak gondoskodni a gyermekükről és nekik ezeket a gyerekeket el kell látniuk a tőlük telhető legjobban, ezért kell nekik Nógrád megyében megtalálni a helyszíneket.

Kovács Imre polgármester:

Megköszöni és javasolja, hogy Képviselő-testület vegye tudomásul ezt.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért és egyhangú 7 igen szavazattal a tájékoztatót tudomásul veszi.

2. Napirend: Pályázat

- településszintű térfigyelő rendszer kiépítésére
- népi hagyományokra, kulturális és természeti értékre épülő rendezvények támogatására
- településkép megőrzésére

Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (I-II-III. sz. melléklet)

Kovács Imre polgármester:

Röviden ismerteti a melléklet szerinti három pályázat feltételeit és javasolja, hogy mindhárom kerüljön beadásra.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért és egyhangú 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
1/2018. (I. 25.) határozata

A Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Program keretében - „A településszintű közbiztonsági, vagyonvédelmi rendszer, térfigyelő kamera kiépítése, fejlesztése a települések helyi értékének megóvása érdekében” elnevezésű projektre.

A projekt megnevezése:

- Térfigyelőrendszer kiépítése Ludányhalászi Községben

Teljes költsége: 3.599.745,- Ft
 Az igényelt pályázati támogatás összege: 3.000.000,- Ft

A pályázathoz szükséges önerő mértéke: 599.745,- Ft, azaz ötszázkilencvenkilencezer-hétszáznegyvenöt forint, melyet a Képviselő-testület a 2018. évi költségvetésében biztosít.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a pályázat határidőre történő előkészítésére és beadására.

Felelős: Kovács Imre polgármester

Határidő: értelemszerűen

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2/2018. (I. 25.) határozata

A Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az Népi hagyományokra, kulturális és természeti értékre épülő rendezvények támogatására, melyet

A projekt megnevezése:

- Ludányhalászi Falunapi rendezvény - Csík Zenekar koncert

A rendezvény helyrajzi száma:

- 763/2. Hrsz /Sportpálya/

Teljes költsége: 1.300.000,- Ft

Az igényelt pályázati támogatás összege: 1.000.000,- Ft

A pályázathoz szükséges önerő mértéke: 300 000,- Ft, azaz háromszázezer forint, melyet a Képviselő-testület a 2018. évi költségvetésében biztosít.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a pályázat határidőre történő előkészítésére és beadására.

Felelős: Kovács Imre polgármester

Határidő: értelemszerűen

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
3/2018. (I. 25.) határozata

A Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Program keretében – „Közösségi funkciókat ellátó terek, parkok, kerékpárpihenő pontok, sportolást biztosító helyek kialakítása, fejlesztése érdekében” elnevezésű projektekre.

A projekt megnevezése:

- Ludányhalászi községben található Kossuth út-Rákóczi út sarki park felújítása

A park helyrajzi száma:

- 431 hrsz.

Teljes költsége: 7 929 528,- Ft

Az igényelt pályázati támogatás összege: 7 929 528,- Ft

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a pályázat határidőre történő előkészítésére és beadására.

Felelős: Kovács Imre polgármester

Határidő: értelemszerűen

3. Napirend: Egyebek

3.1 Falunap

Kovács Imre polgármester:

A rendezvényen a felszerelés 80 %-a az ő családi tulajdonuk, amit előző éveknek megfelelően, idén is felajánl.

A Falunap június 02-án kerülne megrendezésre, de függőben hagyta a 03-át is. Mindenképpen szeretne egy motoros/kocsis bemutató irányába elmozdulni, mivel lenne rá igény. Sikertült is beszélnie Vincze Ferivel és Velencei Ádámmal, akik vállalták is a szereplést, egy feltétellel, hogy 50-50ezer forinttal a benzinköltséghez járuljon hozzá az önkormányzat. Emellé a versenyautó bemutató mellé szerveznének még egy motoros kaszkadőrshowt.

A Képviselő-testület javaslatát várja, miszerint egynapos vagy kétnapos legyen a Falunap.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás:

Ádám Norbert képviselő:

Javasolja, hogy egynapos legyen a rendezvény.

Sutor Csaba képviselő:

Javasolja, hogy kétnapos legyen.

Kovács Imre polgármester:

Szavazásra bocsátja Ádám Norbert javaslatát, miszerint egynapos legyen a rendezvény.

A képviselő-testület Ádám Norbert javaslatával 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal egyetért és az alábbi határozatot hozza:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2018. (I. 25.) határozata

Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi Falunap időpontjaként 2018. június 02-át jelöli ki.

A Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Velencei Ádám és Vincze Ferenc autóversenyzők rallybemutatójának lebonyolítására 100.000 forintot hagy jóvá.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a fenti összeget a 2018. évi költségvetésben tervezze meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kovács Imre polgármester

3.2. Építési törmelék lerakása

Kovács Imre polgármester:

A TOP-4.2.1.-15-NG1-2016-00007 pályázat felújítási munkálata során keletkező építési törmelék elhelyezése egy megoldásra váró probléma. Várja a javaslataikat a következő testületi ülésre.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért és egyhangú 7 igen szavazattal a tájékoztatót tudomásul veszi.

Kovács Imre polgármester távozik, a Képviselő-testület létszáma 6 főre csökken, az ülés vezetését Brunda József alpolgármester veszi át.

4. Napirend: Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata
Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (IV. sz. melléklet)

Kereszti Márta jegyző

Ludányhalászi Község Önkormányzata és a Ludányhalászi Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodást Ludányhalászi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 97/2014 (XI.20.), a Ludányhalászi Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3/2015 (V.21.) határozatával hagyta jóvá az alakuló üléseiket követően.

A nemzetiségek jogállásáról szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njt.) 80. §-a alapján a megállapodást minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni.

A Megállapodás 2018. évben is felülvizsgálatra került és megállapítást nyert, hogy módosítani nem szükséges, hatályában fenntartható.

Kéri a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve a határozati javaslat elfogadására.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért és egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
5/2018. (I. 25.) határozata

Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta a Ludányhalászi Község Roma Nemzetiségi Önkormányzattal 2014. november 20-án megkötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést és 6 szavazattal úgy döntött, hogy módosítását nem tartja szükségesnek, ezért hatályában fenntartja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kovács Imre polgármester, Kereszti Márta jegyző

5. Napirend: Az Önkormányzat 2018. évi közfoglalkoztatási terve
Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (V. sz. melléklet)

Brunda József alpolgármester:

Ismerteti a melléklet szerinti 2018. évi közfoglalkoztatási tervet.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás:

Sutor Csaba képviselő:

Kéri, hogy a növénytermesztés és állattenyésztés vezetése kerüljön külön vezetés alá, mert jelenleg egy személy vezetésében áll a kettő, de ennek sajnos meg is van az eredménye.

Brunda József alpolgármester:

Javasolja a 2018. évi közfoglalkoztatási terv tudomásul vételét az említett észrevétellel.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért és egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
6/2018. (I. 25.) határozata

Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi közfoglalkoztatási tervét az V. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kovács Imre polgármester

6. Napirend: A Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ módosítása
 Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (VI. sz. melléklet)

Kereszti Márta jegyző:

A Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ módosítása az aljegyzői poszt miatt vált indokolttá, valamint Nógrádszakál esetében az ügykezelő munkakör megszűnt, az általános igazgatásban dolgozók száma pedig egyről kettőre növekedett.

Brunda József alpolgármester:

Javasolja a módosított SZMSZ elfogadását.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért és egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
7/2018. (I. 25.) határozata

Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Ludányhalászi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a VI. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kovács Imre polgármester

7. Napirend: Az általános iskolai körzetek kijelöléséről a 2018/2019. évre
 Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (VII. sz. melléklet)

Brunda József alpolgármester:

Javasolja az általános iskolai körzetek kijelöléséről szóló előterjesztést a mellékletnek megfelelően elfogadni.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület a javaslattal egyetért és egyhangú 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:


Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
8/2018. (I. 25.) határozata

Ludányhalászi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nógrád Megyei Kormányhivatal által összeállított, Ludányhalászi község közigazgatási területére vonatkozó kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárokkal egyetért. A testület utasítja a polgármestert, hogy a véleményéről a Nógrád Megyei Kormányhivatalt Salgótarjáni Járási Hivatalát tájékoztassa.

Határidő: azonnal


Felelős: Kovács Imre polgármester

Több kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén az alpolgármester az ülést bezárta.


Kovács Imre
polgármester




Brunda József
alpolgármester


Kereszti Márta
jegyző

Meghívó

Értesítem, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 44. §-a alapján a képviselő-testület rendes ülését

2018. január 25. (csütörtök)
16 órára összehívom

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Ludányhalászi

Napirendi javaslat:

1. Napirend: Tájékoztató a településen indítandó gyerekotthon működéséről
Előterjesztő: Fülöpné Gálik Erika Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság
Nógrád Megyei Kirendeltségének igazgatója

2. Napirend: Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

3. Napirend: Az Önkormányzat 2018. évi közfoglalkoztatási terve
Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

4. Napirend: A Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ módosítása
Előterjesztő: Kereszti Márta jegyző

5. Napirend: A településképi arculati kézikönyv kiegészítése
Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

6. Napirend: Az általános iskolai körzetek kijelöléséről a 2018/2019 évre
Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

7. Napirend: Pályázat

- településszintű térfigyelő rendszer kiépítésére
- népi hagyományokra, kulturális és természeti értékre épülő rendezvények támogatására
- településképi megőrzésére

Előterjesztő: Kovács Imre polgármester

8. Napirend: Egyebek

A Képviselő-testület ülésére tisztelettel meghívom, részvételére feltétlenül számítok.

Ludányhalászi, 2018. január 17.

Üdvözlettel:

Kovács Imre s.k.
polgármester

J E L E N L É T I Í V

A 2018. január 25-én megtartott önkormányzati
képviselő-testületi ülésről

1. Kovács Imre polgármester

Kovács Imre

2. Brunda József alpolgármester

Brunda József

3. Ádám Norbert képviselő

Ádám Norbert

4. Bódiné Fenyvesi Mónika képviselő

Bódiné Fenyvesi Mónika

5. Sutor Csaba képviselő

Sutor Csaba

6. Szeles Marianna képviselő

Szeles Marianna

7. Végh Imre Gergely képviselő

Végh Imre Gergely

Meghívottak, vendégek:

Kereszti Márta jegyző

Kereszti Márta

Fülöpné Gálik Erika Szociális és
Gyermekvédelmi Főigazgatóság
Nógrád Megyei Kirendeltség igazgatója

Fülöpné Gálik Erika

Usák Tibor vezető településrendező tervező

Usák Tibor

Óze János települési főépítész

Óze János

Németh Barbara jegyzőkönyvvezető

Németh Barbara

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

J E L E N L É T I Í V

A 2018. január 25-én megtartott önkormányzati
képviselő-testületi ülésről

1. Kovács Imre polgármester

Kovács Imre

2. Brunda József alpolgármester

Brunda József

3. Ádám Norbert képviselő

Ádám Norbert

4. Bódiné Fenyvesi Mónika képviselő

Bódiné Fenyvesi Mónika

5. Sutor Csaba képviselő

Sutor Csaba

6. Szeles Marianna képviselő

Szeles Marianna

7. Végh Imre Gergely képviselő

Végh Imre Gergely

Meghívottak, vendégek:

Kereszti Márta jegyző

Kereszti Márta

Fülöpné Gálik Erika Szociális és
Gyermekvédelmi Főigazgatóság
Nógrád Megyei Kirendeltség igazgatója

Fülöpné Gálik Erika

Usák Tibor vezető településrendező tervező

Usák Tibor

Óze János települési főépítész

Óze János

Németh Barbara jegyzőkönyvvezető

Németh Barbara

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....